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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

NEJLEPS| PARTA

Emilka, Kristynka, Janicka, Tonik, Pepik a Pavlik, jsou spoluZdci, ale hlavné ti nejlepsi kamardadi. Na
konci Skolniho roku se schazeji spole¢né v cukrarné a navzajem si sdéluji, kdo ma jaké vysvédceni.
Jako prvni tikaji dévcata matematiku. Emilka ma 1, Kristynka 2 a Jani¢ka 3. Poté za¢nou chlapci s
fyzikou. Tonik ma na vysvédceni 3, Pepik 2 a Pavlik 4. Na konec si vSichni ukazuji znamky z ¢eského
jazyka. Emilka ma 2, Kristynka 3, Janicka 2, Tonik 3, Pepik 4 a Pavlik také 4.

1. Jaky je primér znamek z matematiky u dévcat?

2. Jaky je primér znamek z fyziky u chlapct?

3. Jaky je celkovy pramér znamek z ceského jazyka celé party?

Odpovédi:

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Némeckovd a V. OlSdkovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



